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Jít si za svým cílem 
a tvrdě na sobě 
pracovat,

Stachovická školka 
topí za polovinu

Bavič Zdeněk 
Izer přijíždí s 
novou show

popisuje cestu k úspěchu fotbalový 
reprezentant Lukáš Stratil.
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Vážení spoluobčané,
v následujících měsících se naše 
město a především jeho historické 
centrum výrazně promění. Nebude 
to ani tak v souvislosti s rekonstrukcí 
veřejného osvětlení (i když i tady 
můžeme mluvit o velké změně; 
kromě toho nové zářivky mají větší 
svítivost, a tak by nám mohly lépe 
nasvítit a poukázat na všechna 
krásná zákoutí Fulneku, ale i místa, 
na která zatím nemůžeme být moc 
pyšní). Mnohem větší proměnu však přinese obnova zeleně na 
svahu pod kostelem a hudební školou. Rozhodnutí o revitalizaci 
zeleně pod kostelem a základní uměleckou školou nebylo pro 
nikoho z nás jednoduché. Vždyť vrby a další stromy i keře ve 
svahu nad náměstím byly každý den našimi tichými společníky 
a staly se součástí historie města. Někteří z Vás tuto změnu vítají, 
někteří by naopak byli rádi, kdyby vše zůstalo beze změny. 
Emoce však musí jít stranou, protože fakta hovoří jasně. Vrby 
jsou nemocné a jejich větve začínají být nebezpečné. Na svahu je 
dnes již více náletových dřevin než promyšlené výsadby. Stromy 
navíc necitlivě zastiňují architektonické perly našeho města, 
tedy kostel Nejsvětější Trojice a základní uměleckou školu. To 
vše nový projekt vyřeší, ale musíme se obrnit trpělivostí. Jde 
o přírodní proces, na který bude mít vliv například počasí 
nebo uchycení jednotlivých sazenic, a na výslednou podobu 
si budeme muset počkat několik let, než stromy povyrostou. S 
budoucí podobou svahu se můžete seznámit na panelech, které 
jsou umístěny pod svahem, nebo na našich webových stránkách.
Všichni ale určitě přivítáte rekonstrukci chodníků na náměstí, 
kterou chceme realizovat v průběhu letošního roku. Věříme, že 
všechny tři akce přispějí ke zlepšení vzhledu našeho krásného 
historického náměstí.
V posledních dvou číslech Fulneckého zpravodaje se více než 
kdy jindy věnujeme vzdělávání. V únorovém vydání jste si 
mohli přečíst rozhovor o přínosech rekonstrukce „horní“ 
základní školy, v aktuálním čísle se věnujeme Mateřské škole 
ve Stachovicích, která je od loňska také zateplená, i současnosti 
a plánům „dolní“ základní školy. To vše v souvislosti s blížícím 
se Dnem učitelů, který si celá republika připomene 28. března, v 
den výročí narození Jana Amose Komenského. Ráda bych všem 
učitelům, vychovatelům a dalším pedagogům k jejich svátku 
popřála a poděkovala, protože pečují o to nejcennější, co máme 
– o naše děti.

Kraj řeší autobusové spojení s Novým 
Jičínem
Dopravce firma Jiří Kantor přestane od konce března 
zajišťovat autobusové spojení na linkách 881694 
(Fulnek – Hladké Životice – Kunín – Nový Jičín) a 881 
695 (Fulnek – Suchdol n. O. – Kunín – Nový Jičín). 
Kraj nyní usiluje o to, aby spoje na těchto linkách 
převzal jiný dopravce. „Našim cílem je zachovat 
všechny spoje pro občany v plném rozsahu,“ řekla 
starostka Jana Mocová. Rada kraje rozhodne 11. 
března.  

Chystá se další elektronická aukce energií
Společnost eCENTRE nabídne občanům a 
podnikatelům z Fulneku účast v další elektronické 
aukci na nákup elektřiny a plynu. Město bude 
tuto iniciativu podporovat, zejména díky dobrým 
zkušenostem z loňska, kdy mnozí ušetřili až 30 
procent nákladů na energie. O termínu a dalších 
podrobnostech vás budeme včas informovat. 

Miliony na opravy komunikací
Město Fulnek letos plánuje investovat až čtrnáct 
milionů korun do oprav komunikací a mostů. 
Kromě běžných oprav výtluků jsou letos v 
plánu také komplexnější rekonstrukce, v plánu 
je například oprava částí komunikací v místních 
částech, předláždění chodníků na náměstí, rozšíření 
chodníku na ulici Fučíkova (naproti Sokolovny), 
točna autobusů v Kostelci, nový most v Lukavci nebo 
úprava příjezdu do města od Oder. Podrobnosti v 
příštích číslech FZ.

Fulnecká rodačka Dobrovolnicí roku 2013
Studentka Petra Štenclová, která do svých 15 let 
vyrůstala ve Fulneku a má zde dodnes rodinné vazby, 
byla oceněna za svou práci pro občanské sdružení 
S.T.O.P. jako Dobrovolnice roku 2013. Individuálně 
se věnuje dítěti, se kterým tráví volný čas a pomáhá 
mu při řešení obtížných situací. Ocenění pro Petru 
je vizitkou dobré práce dalších občanů Fulneku, 
kteří jsou zapojeni do dobrovolnických programů 
sdružení ADRA.

Pomník ve Vlkovicích: další pokrok
Občanské sdružení Omnium, které nabídlo městu 
pomoc při obnově pomníku občanům Fulneku 
padlým v 1. světové válce, opět pokročilo ve své 
iniciativě. Sdružení připravilo návrh postupu obnovy 
památníku, vyjádření památkářů i orientační cenu, 
která by se měla pohybovat kolem 200 tisíc korun. 
Omnium již dříve navrhlo, že se pokusí městu 
pomoci se zajištěním financování.

Vladislav Sobol
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fulnek.cz, grafická úprava: František Brož, úvodní foto: Martin Holain, tisk: REPRONIS Ostrava, náklad:700 výtisků, distribuce: 
MKCF. Redakční uzávěrka vždy 15. den  předchozího měsíce. Redakční rada: Mgr. Alois Kozel, Mgr. Vilma Klevarová,  Mgr. 
Eva Kapolková, Ing. Ludmila Lvová, Mgr. Darina Kovačíková, Mgr. Petr Moc. Nevyžádané rukopisy se nevracejí. Zpravodajské 
materiály vítány v elektronické podobě, maximální rozsah příspěvků 2 × A4. Fotografie  zasílejte v rozlišení  minimálně 600px 
na šířku. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit. Externí spolupráce: Vladislav Sobol.
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Vážení spoluobčané,
zveme vás na 22. zasedání Zastupitelstva města Fulneku, které se bude konat ve 
čtvrtek 06.03.2014 v 15.00 hod. ve velkém sále Městského kulturního centra Fulnek.

vedení města

Palec nahoru od  nás tentokrát dostává nprap. Kamil Gelnar z OO PČR Fulnek, 
který byl oceněn na slavnostním shromáždění policistů pořádaném Krajským 
ředitelstvím policie ČR  jako nejlepší pracovník  služebny Fulnek.                

Dříve jen pro obyvatele bytových domů Ladoňka a 
Fučíkova, nyní pro všechny občany města a jeho částí. 
Dříve s omezenou pracovní dobou a jen od pondělí do 
pátku, nově celodenně 7 dní v týdnu. To jsou hlavní 
rozdíly, které zaznamenali senioři a hendikepovaní 
využívající pečovatelskou službu. Její provozování 
převzala loni v lednu Charita Odry.
„Vše se průběžně ladilo a vylepšovalo. Nikdy 
nemůžou být spokojení všichni, ale tentokrát máme 
až na pár výjimek jednoznačně kladné ohlasy. A čísla 
hovoří za vše,“ říká starostka města Jana Mocová. 
Pečovatelské služby začalo kromě zhruba 20 lidí z 
bytových domů Ladoňka a Fučíkova využívat každý 
měsíc až 30 z obyvatel Fulneku a městských částí.
Dovoz obědů, žehlení i nákupy
Největší zájem byl loni o dovoz obědů nebo o 
takzvanou pomoc při zvládání úkonů péče o vlastní 
osobu, která zahrnuje například podporu při jídle, 
oblékání nebo při přesunu na lůžko či vozík. Senioři a 
hendikepovaní často využívali také pomoc při osobní 
hygieně, praní a žehlení prádla nebo zajišťování 
nákupů.
„Naše služby přivítalo mnoho fulneckých seniorů, 
kteří už například nemohou tak dobře chodit a 
zvažovali přesun do domova pro seniory. Díky 
pomoci pečovatelek mohou nadále zůstat ve svém 
přirozeném prostředí,“ vysvětluje jeden z přínosů 
vedoucí odboru vnitřních věcí fulnecké radnice 
Gabriela Zaoralová. 
Nabídku charity ocenily také rodiny, které se 
chtějí postarat o své blízké a přitom například 
chodit do práce. „Jsme rádi, že v našem městě je 
možnost o tyto služby požádat. Kdo zažil starost o 
nemocného blízkého, musí uznat, že takové služby 
jsou k nezaplacení,“ napsala před časem do redakce 
Fulneckého zpravodaje paní Petrová.

Vývoj počtu uživatelů pečovatelské služby v roce 2013
Ladoňka + 
Fučíkova

Fulnek vč. 
městských částí

Leden 24 9
Únor 25 13
Březen 21 14
Duben 20 11
Květen 17 12
Červen 20 13
Červenec 20 21
Srpen 18 22
Září 23 26
Říjen 22 24
Listopad 21 27
Prosinec 23 30

Vladislav Sobol

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA HLÁSÍ PO ROCE PROVOZOVÁNÍ CHARITOU ODRY 
VÝRAZNÝ NÁRŮST POČTU KLIENTŮ

Nejžádanější službou Charity Odry je rozvoz obědů.



4 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodajINFORMACE Z RADNICE

Spokojenost není podle sedmdesátiletého obyvatele 
bytového domu Ladoňka ten správný výraz 
pro ocenění služeb pečovatelek Charity Odry, 
které den co den navštěvují desítky seniorů nebo 
hendikepovaných lidí ve Fulneku. „Musím to říct 
jinak: Klobouk dolů,“ upřesňuje důchodce, který o 
sobě říká, že už je starý „jako černé uhlí“. To několik 
let sám na ostravských šachtách kopal, pracoval i v 
legendární Romovce nebo na montážích v tehdejším 
Sovětském svazu.
Jak hodnotíte pečovatelskou službu poté, když 
se změnil provozovatel?
Já jsem to nijak nezaregistroval. Teprve později jsem 
zjistil, že to dělá Charita Odry a že dokonce pomáhají 
lidem v celém městě. To dříve nebývalo a musím říct, 
že je to dobrá věc.
Proč myslíte? Nemají teď na vás méně času?
Víte, jak dlouho jsem čekal, než jsem se dostal do 
Ladoňky? Sedm let! Žil jsem sám v rodinném domku, 
zdravotní stav už nebyl nejlepší, a tak jsem se obával, 
že se může kdykoliv něco stát a nikdo mi nepodá 
ani vodu. Takže se do situace těch lidí umím vžít a 
neřeším, jestli na mě mají o minutu více nebo méně 
než dříve. 
Jak tedy práci služby hodnotíte?
Klobouk dolů. Mají toho požehnaně, ale všechno 

stíhají. Pro mě je nejdůležitější, že jsou ochotné, že to 
nejsou žádné zamračené baby. Když mám problém, 
tak se jim svěřím i se soukromými věcmi a ony mi 
poradí.
Které služby využíváte nejčastěji?
Každý den si nechávám vozit obědy, teda kromě sobot 
a nedělí. To si vždycky něco ukuchtím sám, abych 
úplně nezpohodlněl. A pak co je třeba – například 
úklid koupelny, ten už je pro mě namáhavý, nebo 
vysávání. Kvůli jednomu koberci, který tady mám, si 
přece nebudu kupovat vysavač…

Vladislav Sobol

PEČOVATELKY? KLOBOUK DOLŮ!

ZDARMA KOMPOSTÉRY A KOŠE NA BIOODPAD? PODMÍNKOU JE 
DOSTATEČNÝ ZÁJEM

Sedmdesátiletý Emanuel Mikš z Ladoňky:

„Knedlíky plněné uzeninou? Ty mám moc rád. Ale dobrá 
jsou všechna jídla, která nám pečovatelky vozí ze školy,“ 
říká Emanuel Mikš.

Kompostér (ilustrační obrázek)

Nádoba na bioodpad 
(ilustrační obrázek)

Obyvatelé Fulneku mají příležitost získat zcela 
zdarma kompostéry vhodné pro rodinné domy i 
malé odvětrávané koše na bioodpad do domácností. 
Zásadní podmínku je dostatečný počet zájemců. 

Město by pak mohlo 
využít dotaci evropského 
Operačního programu 
Životní prostředí, 
který takovýto způsob 
ekologického nakládání s 
odpady podporuje.
Pokud se sejde dostatečný 
počet zájemců a město 
uspěje se žádostí o 
dotaci, městský úřad 
kompostéry i koše 
objedná, přičemž díky 
dotaci zaplatí z rozpočtu 
jen deset až dvacet procent 

pořizovacích nákladů. Obyvatelům pak nádoby 
bezplatně zapůjčí.
Jak taková zařízení fungují? Kompostéry, které 
mají obsah kolem 900 litrů, slouží ke kompostování 
odpadu ze zahrad u rodinných domů. Posečená 
tráva nebo jiný rostlinný odpad se ukládá do horní 
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části kompostéru, v průběhu kompostování se 
substrát posouvá do dolní části, odkud je možno po 
čase odebírat hotový kompost. Odvětrávané koše s 
obsahem kolem deseti litrů jsou určeny k ukládání 
kuchyňského bioodpadu přímo v domácnosti nebo 
například na balkóně. Koše jsou zabezpečeny proti 
zápachu, uvnitř je speciální sáček z ekologického 
materiálu, který se po zaplnění odnese do kontejnerů. 
Jedná se o hnědé kontejnery v objemu 770 litrů, které 
město přistavuje vždy od dubna do listopadu. 

Jak požádat?
Pokud máte o kompostér nebo odvětrávaný koš 
zájem, je třeba vyplnit přihlášku. Najdete ji ve 
Fulneckém zpravodaji, ale je možné ji také přepsat a 
poslat e-mailem. Upozorňujeme, že přesné podmínky 
budou známy až po vyhlášení plánované dotační 
výzvy. Případné dotazy vám zodpoví pracovnice 
Městského úřadu Fulnek Pavla Maštalířová na 
telefonním čísle 556770887.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Přihláška k dodání kompostéru nebo odvětrávaného koše na bioodpad

Jméno a příjmení
Bydliště 
Přeji si dodat kompostér (ano - ne) 
Přeji si dodat odvětrávaný koš (ano - ne) 

V souladu se zákonem 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, souhlasím s využitím a zveřejněním výše 
uvedených osobních údajů pro účel zpracování žádosti o dotaci z Operačnímu programu Životní prostředí 
– prioritní osa 4.

Datum a podpis
(elektronický podpis není potřeba, ale přihláška je závazná i pro e-mailovou poštu)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Přihlášku
- zašlete písemně na adresu Městský úřad Fulnek, odbor stavebního řádu, investic a životního prostředí
-  přepošlete elektronicky na e-mailovou adresu   mastalirova.pavla@fulnek.cz
do pátku 18. 4. 2014.

Vladislav Sobol

schválila
•	 změnu rozpočtu města Fulneku rozpočtovým 

opatřením č. 17/2013, dle přílohy č. 1 
předloženého materiálu, po kterém činí: příjmy  
114 521 652,48 Kč, výdaje 120 803 121,74 Kč, 
financování 6 281 469,26 Kč

rozhodla
•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci veřejné 

zakázky „Energetické úspory objektu Mateřská 
škola Děrné“ předložilo „Sdružení BDSTAV 
MORAVA – KERNBACH – MŠ Děrné“ 

RADA MĚSTA FULNEKU PO 
PROJEDNÁNÍ NA SVÉ 89. 
MIMOŘÁDNÉ SCHŮZI KONANÉ DNE 
19.12.2013

RADA MĚSTA FULNEKU PO 
PROJEDNÁNÍ NA SVÉ 91. 
MIMOŘÁDNÉ SCHŮZI KONANÉ DNE 
15.01.2014

schválila
•	 přípravu a podání žádosti o dotaci z ROP NUTS 

II Moravskoslezsko, oblast podpory 1.1 – Rozvoj 
regionální silniční dopravní infrastruktury, 
název projektu „Bezpečná a bezbariérová 
zastávka s čekárnou na Kostelci“

•	 závazek města na zajištění profinancování 

nákladů investiční akce projektu „Bezpečná a 
bezbariérová zastávka s čekárnou na Kostelci“ 
s celkovými předpokládanými náklady ve 
výši cca 2.507.000 Kč, závazek města splnit 
podmínku kofinancování projektu ve výši všech 
jeho nezpůsobilých výdajů a způsobilých výdajů 
ve výši 15% stanovené spoluúčasti. Veškeré 

RADA MĚSTA FULNEKU PO PROJEDNÁNÍ NA SVÉ 92. MIMOŘÁDNÉ SCHŮZI 
KONANÉ DNE 20.01.2014

zde odstřihnout

zde odstřihnout

pokračování na straně 6
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pokračování ze strany 5

rozhodla
•	 poskytnout veřejnou finanční podporu – dar z 

rozpočtu města Fulnek na rok 2014: 
-- Sdružení přátel dětského pěveckého sboru 

Ondrášek z Nového Jičína, se sídlem Nový 
Jičín, Derkova ul. 3, PSČ 741 01, IČ: 654 72 
250 ve výši 1.500 Kč na cestu dětského sboru 
ONDRÁŠEK do USA v červnu 2014

-- Českému svazu ochránců přírody ZO 
Nový Jičín, se sídlem Nový Jičín, Palackého 
1986/74, Stanici pro záchranu volně žijících 
živočichů a středisku ekologické výchovy v 
Bartošovicích na Moravě, IČ: 476 57 901 ve 
výši 3.000 Kč na provoz záchranné stanice v 
roce 2014

-- Vyšší odborné škole, Střední odborné 
škole a Střednímu odbornému učilišti, 
Kopřivnice, příspěvková organizace, se 
sídlem Kopřivnice, Husova 1302/11, IČ: 006 
01 624 ve výši 2.000 Kč na svoz žáků 8. tříd z 
měst (obcí) okresu Nový Jičín na přehlídku 
technických profesí s názvem „Řemeslo má 
zlaté dno“ konanou 9. a 10. dubna 2014

-- Českému svazu bojovníků za svobodu, o.s. 
se sídlem Praha 2, Nové Město, Legerova 
1854/22, základní organizaci Fulnek, IČ: 004 
42 755 ve výši 3.000 Kč na činnost organizace 
v roce 2014

-- Občanskému sdružení ADRA, se sídle 
Praha 5, Košíře,  Klikatá 1238/90C, pobočce 
o.s. Adra, Dobrovolnické centrum, se sídlem 
Ahepjukova 2788/2, Ostrava-Moravská 
Ostrava, IČ: 613 88 122 ve výši 3.000 Kč na 
rozvoj „Dobrovolnického programu“ v roce 
2014

•	 připojit se k mezinárodní kampani „Vlajka 
pro Tibet“ vyvěšením tibetské vlajky, a to dne 
10.03.2014 na budově Městského úřadu ve 
Fulneku

•	 uzavřít smlouvu o výpůjčce velkokapacitních 
čerpadel s Povodím Odry, státní podnik, 
Varenská 49, 701 26 Ostrava – Zábřeh, IČ: 708 
90 021 jako půjčitelem a městem Fulnek jako 
vypůjčitelem

•	 uzavřít smlouvu o dílo na zpracování projektové 
dokumentace k „Úpravě veřejného prostranství 
ul. Fučíkově ve Fulneku“ s firmou Ing. Adam 
Kaštovský se sídlem Hauerová 717/5, 746 
01 Opava, IČ: 761 88 094, zastoupenou Ing. 
Adamem Kaštovským

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci veřejné 
zakázky „MLF - Přibližování dříví“ předložil 
pan Michal Šamárek, Spálov č. 6, PSČ 742 37, IČ: 
730 66 974 

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci veřejné 
zakázky „MLF – Odvoz dříví“ předložila firma 
Lespoint s.r.o., Frýdlant n.O. Frenštátská 83, 
PSČ 739 11, IČ: 278 60 418

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 2 o velikosti 
1+1, standardní kvality, v domě čp. 137 ve 
Fulneku, ul. Mendlova s panem J. Šivákem, 
na dobu  určitou od 01.02.2014 do 30.04.2014. 
Nájemné činí 1.450 Kč/měsíc a zálohy za služby 
činí 725 Kč/měsíc 

schválila
•	 interaktivní prezentaci města Fulnek v městském 

multimediálním informačním panelu v Opavě v 
částce 12.000 Kč bez DPH za období 2014 – 2017

•	 prominutí poplatku za nájem salonku 
MKCF, p.o. pro organizaci Svazu postižených 
civilizačními chorobami spojeného s pořádáním 
výroční členské schůze této organizace  dne 
07.03.2014 

vzala na vědomí
•	 zprávu o plnění investičních akcí za 2. pololetí 

roku 2013 za odbor SŘI a ŽP, SMMF
•	 plán údržby a oprav majetku ve správě majetku 

SMMF na rok 2014 

RADA MĚSTA FULNEKU PO PROJEDNÁNÍ NA SVÉ 93. ŘÁDNÉ SCHŮZI 
KONANÉ DNE 22.01.2014

financování bude realizováno z rozpočtu města 
Fulneku, závazek města zajistit udržitelnost 
projektu (zajistit úhradu provozních výdajů ze 
svých rozpočtových zdrojů), a to minimálně po 
dobu jeho stanovené udržitelnosti

•	 přípravu a podání žádosti o dotaci z ROP NUTS 
II Moravskoslezsko, oblast podpory 1.1 – Rozvoj 
regionální silniční dopravní infrastruktury, 
název projektu „Přechod pro chodce Stachovice 
(U Lávky)“

•	 závazek města na zajištění profinancování 
nákladů investiční akce projektu „Přechod pro 

chodce Stachovice (U Lávky)“ s celkovými 
předpokládanými náklady ve výši cca 
663.000 Kč, závazek města splnit podmínku 
kofinancování projektu ve výši všech jeho 
nezpůsobilých výdajů a způsobilých výdajů 
ve výši 15% stanovené spoluúčasti. Veškeré 
financování bude realizováno z rozpočtu města 
Fulneku, závazek města zajistit udržitelnost 
projektu (zajistit úhradu provozních výdajů ze 
svých rozpočtových zdrojů), a to minimálně po 
dobu jeho stanovené udržitelnosti
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schválila
•	 podání žádosti o dotaci na realizaci projektu „Fulnek – Rozšíření městského kamerového dohlížecího 

systému“ do Programu prevence kriminality Ministerstva vnitra na rok 2014 s vyčleněním vlastní 
spoluúčasti v minimální výši 10% z celkových předpokládaných finančních nákladů na projekt

•	 podání žádosti o dotaci na realizaci projektu „Vybavení sportovních hřišť a plácků“ do Programu 
prevence kriminality Ministerstva vnitra na rok 2014 s vyčleněním vlastní spoluúčasti v minimální výši 
10% z celkových předpokládaných finančních nákladů na projekt

vydala
•	 vnitřní směrnici č. 1/2014 pro zadávání zakázek malého rozsahu městem Fulnek 

RADA MĚSTA FULNEKU PO PROJEDNÁNÍ NA SVÉ 94. MIMOŘÁDNÉ SCHŮZI 
KONANÉ DNE 05.02.201414

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Bc. Jana Mocová, starostka

SLAVÍME STOVKU!

MRAZÍK A ČARODĚJNICKÁ POHÁDKA – DIVADLO V JERLOCHOVICÍCH

Na úterý 4. února jsme připravili projekt, do 
kterého jsme zapojili naše malé prvňáčky. Projekt 
nesl název 100 dní. My jako deváťáci jsme slavili 
100 dní do konce naší školní docházky na základní 
škole. Prvňáčci svých prvních 100 dní v 1. třídě. 

Začali jsme v 8 
hodin, kdy jsme 
se šli přivítat s 
prvňáčky. Poté jsme 
byli rozděleni do 
skupinek zhruba 
po 10. Na každého 
deváťáka padl jeden 
prvňáček. Náš první 
společný úkol byl 

napsat velikou stovku a do ní nakreslit, co se nám 
líbí na naší škole. Jako na každé oslavě nesměl 
chybět dort. Prvňáčci upekli dort nám, deváťákům, a 
ozdobili ho podle vlastní fantazie. Na oplátku jsme i 
my vyrobili dort pro ně. Pak jsme zamířili všichni do 

tělocvičny, kde jsme si společně v kruhu zatancovali 
a zasportovali. Vytáhli jsme chůdy a taky švihadlo, 
které se točilo, a my jsme pod ním museli proběhnout. 
Společně jsme vytvořili lidskou 100 a vyfotili ji. 
Po zábavě jsme byli všichni vyhládlí a vrhli jsme se 
na naše dorty. Při mlsání nám hrál Martin Mužný 
na kytaru, a tak jsme si i zazpívali. Nakonec přišel 
náš poslední úkol, kdy jsme museli složit básničku 
a vymyslet slova, která obsahovaly slovo  -sto . Celý 
projekt byl super nápad. Myslím, že jsme si ho všichni 
užili a pobavili se. 

 Vendula Mikundová a Valérie Klečková, 9. ročník ZŠ a MŠ TGM   

V neděli 9. února bylo v sále v hospodě U Šuláků 
plno. Všichni se přišli podívat na divadlo „nejen“ 
pro děti. Své divadelní představení zde měli žáci 6.B 
ZŠ J.A. Komenského, kteří pod vedením své třídní 
učitelky Mgr. Jany Dámkové vystoupili s pohádkou 
Mrazík. Žáci měli obrovský úspěch, pobavili 
nejen děti, ale i své rodiče, prarodiče, kteří je přišli 
podpořit. Po krátké přestávce se představil divadelní 
soubor z Kojetína s Čarodějnickou pohádkou, která 
nadchla především menší děti. Děkujeme všem, kteří 
přišli tuto akci podpořit, p. uč. Janě Dámkové a jejím 
žákům a doufáme, že se další akce vydaří úplně 
stejně jako tato. 

 vodáci a přátelé Jerlochovic

100 dnů to je dlouhá doba, 
 to se ale časem poddá.

Naši malí prvňáčci 
budou brzy druháčci.

Nám už chybí jen sto dní
a pak budem na střední.
Držíme vám pevně pěsti,

dobré známky, hodně štěstí.
Na shledanou říkáme,

pořádně vám máváme.
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Plavecký výcvik prvňáků a druháků, dívčí turnaj v basketbale, maškarní 
karneval, večírek přátel školy, lyžařský výcvik, recitační soutěž, Pythagoriáda… 
To je jen stručný přehled únorových aktivit pro žáky „dolní“ základní školy. 
„Pořád se tady něco děje. Někdy si dokonce říkám: Kdy vůbec budeme učit? Ale 
na druhou stranu je mi jasné, že musíme připravit atraktivní nabídku, abychom 
mohli konkurovat internetu, sociálním sítím a dalším vymoženostem dnešní 
doby,“ vysvětluje ředitelka Základní školy a Mateřské školy T. G. Masaryka 
Anna Kolovratová, která ve škole působí od roku 1978 a ještě dříve ji poznala na 
vlastní kůži jako školačka.

Jak se škola změnila od roku 1978, kdy jste do ní 
po studiích nastoupila?
Na první pohled každý vidí, jak se změnilo vybavení. 
Dá se říct, že máme k dispozici moderní výukovou 
techniku a pomůcky. Samozřejmě jiné je výchovné 
a vzdělávací působení. S metodami z roku 1978 
bychom dnes u dětí neměli šanci uspět. 
Co máte na mysli?
Děti mají spoustu zájmů, jsou zahlceny informacemi, 
takže jejich pozornost je roztříštěná. Kantor proto 
musí být nejen odborník, ale musí děti zaujmout, 
udělat každou hodinu pestrou. Na druhou stranu 
– někdy se můžeme snažit, jak chceme, ale nejvíce 
záleží na tom, jestli mají žáci chuť vzdělávat se a dělat 
něco i nad rámec svých povinností.
Pomáhá učitelům ve snaze připravit atraktivní 
výuku nové vybavení?
Kvalitní vybavení je dnes zásadní. Zmodernizovali 
jsme jazykovou a přírodovědnou učebnu, ve všech 
třídách máme interaktivní tabule, nakoupili jsme 
interaktivní učebnice, notebooky pro učitele. Pro 
výuku jsou k dispozici i dvě počítačové učebny. 
Snažíme se učitelům vytvořit podmínky, aby mohli 
v oblasti výpočetní techniky a internetu držet krok s 
žáky. (smích)

Na svůj tým jsem pyšná
Daří se jim to?
Myslím, že ano. V posledních letech se náš 
pedagogický tým dost obměnil, podařilo se nám 
získat nové zapálené a šikovné učitele. Dnes jsou 
všichni na úrovni, myslím, že na ně mohu být pyšná.
Jak byste školu charakterizovala? Já jsem u 
vás poprvé, ale na rozdíl od chladné atmosféry 
nových škol tady na mě dýchla taková domácí 
atmosféra.
Já říkám, že jsme rodinná škola. Máme kolem 300 dětí, 
známe se všichni navzájem, to je velké plus. Snažíme 
se děti mezi ročníky co nejvíce propojovat, z projektů 
to je Štafetový den, Barevný podzim s poezií, Děti učí 
děti, při zápisu prvňáčků jsou zapojeni osmáci a pak 
už jako deváťáci pomáhají při pasování prvňáků a 
přípravě dalších akcí pro nejmenší.

Jak do strategie rodinné školy zapadají rodiče?
Ti jsou skoro stejně důležití jako moderní učební 
pomůcky. Sdružení rodičů nám pomáhá s organizací 
akcí, a právě na nich se díky společné účasti dětí, 
rodičů, učitelů i vychovatelek z družiny tvoří základ 
té rodinné atmosféry. Bohužel někteří rodiče berou 
školu trochu jinak.
Jak to myslíte?
V poslední době je velká změna v tom, jak se část rodičů 
staví ke školám a vzdělávání. Je to dlouhodobější 
trend. Po roce 1989 se trochu bagatelizovalo vzdělání, 
požadavky a nároky středních škol poklesly, prioritou 
byla ekonomika a teď sklízíme ovoce. Rodiče se nyní 
děsí toho, že najednou mají být jejich děti poměřovány 
s ostatními, například při přijímacích zkouškách.
Takže se opět vracíme ke klíčové roli učitelů.
Skláním se před všemi, kteří ve školství vydrží, je to 
dnes dost náročné. Děti jsou jiné. Nechci říct horší, je 
to prostě dobou. Učitel musí být připraven na to, že 
žák může mít v určité oblasti větší znalosti než on, 
chce o problematice diskutovat a vyjádřit svůj názor. 
Učitel se nemůže postavit před děti a jen povídat, 
spíš jde o dialog.

Vladislav Sobol   

KLANÍM SE UČITELŮM. POSTAVIT SE PŘED DĚTI JE STÁLE NÁROČNĚJŠÍ
Ředitelka ZŠ a MŠ T. G. Masaryka Anna Kolovratová:

Netradiční pohled na Základní školu T. G. Masaryka

Zamyšlení ke Dni učitelů:
„Od učitelů očekáváme mnohé - oni mají 
na druhou stranu právo očekávat mnohé 

od nás.“
generální ředitelka UNESCO Irina Boková
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MŠ STACHOVICE PO ZATEPLENÍ: ÚSPORY PLYNU PŘES 60 PROCENT

DĚTI BESEDOVALY O NEJLIDNATĚJŠÍM STÁTĚ NA SVĚTĚ

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY – DŮLEŽITÝ ŽIVOTNÍ KROK

Kotel jel naplno, ale dokonalé teplo dříve v 
podstatě nepoznaly. Řeč je o dětech i učitelkách 
z Mateřské školy ve Stachovicích, která prošla na 
sklonku loňského roku kompletním zateplením. 
„Když venku foukal vítr, u nás lítaly záclony. Teď 
tady máme takové rodinné teplíčko a pohodu,“ 
vysvětluje učitelka Irena Zemánková.
Rekonstrukce přišla zhruba na 1,7 milionu korun, 
polovinu této částky město získalo z fondů EU a 
ze státního rozpočtu. Díky novému plášti budovy, 
zateplení střechy i novým oknům a dveřím se potřeba 
plynu snížila zhruba o dvě třetiny. Úspory chtějí 
radní v příštích letech investovat do dalšího rozvoje 
mateřských a základních škol ve městě.
„Tento typ dotací z Evropské unie má jednoznačné 
opodstatnění. Pomáhají nám s investicemi, na které 
by město nemělo dost peněz, a zároveň zajišťují 
úspory do budoucna,“ říká starostka Jana Mocová.
Rekonstrukce probíhala za provozu, školka byla 
zavřena jen jediný týden. „Rodiče byli velmi vstřícní. 
Nosili nám kartony na koberce i fólie na zabalení 

nábytku. Když se uklízelo, maminky přišly pomoct. 
Byly to perné dva měsíce, ale z výsledků teď mají 
radost děti i dospělí,“ dodává Irena Zemánková
Stachovická školka má dlouhodobě naplněnou 
kapacitu, tedy 25 dětí. Na dubnovém zápisu se 
dokonce očekává více dětí, než bude mateřská škola 
schopná přijmout.

 Vladislav Sobol   

Ve středu 5. února jsme se žáci 6. A a 6. B zúčastnili 
velmi zajímavé přednášky o Číně. Přednášejícím byl 
pan Miroslav Sova. Tento cestovatel se vypravil do 
Číny zvláštním způsobem, a to vlakem. Pro místní 
obyvatele to bylo nepochopitelné proto, že si mysleli, 
že jsou Evropané bohatí. Jeho první cesta byla do 
Pekingu. Tam navštívil Zakázané město.
Viděli jsme cestovatelovo velmi jednoduché 
ubytování za 60 Kč. Na obrázcích bylo také exotické 
jídlo, např. štíři v karamelu a brouci v čokoládě. 
Tento cestovatel navštívil i Čínskou zeď s mnoha 
schody. Další zastávkou byla Šanghaj. Zdálo se nám, 
že město do Číny nepatří, protože je moc moderní.

Nakonec jsme na fotografiích spatřili hodně špinavé 
čínské záchody. 
Tato přednáška byla velmi pěkná a zajímavá.

 Sára Kotalová, Marie Bělušová, 6.ročník ZŠ JAK

Zápis dětí pro školní rok 2014/2015 se na naší škole konal ve středu 29. 
ledna 2014. K zápisu se se svými zákonnými zástupci dostavilo celkem 39 
dětí. Bylo přijato 32 dětí, 5 zákonných zástupců podalo žádost o odročení, 
2 zákonní zástupci žádají o předčasné zaškolení svého dítěte. Ve školním 
roce 2014/2015 budou otevřeny dvě první třídy. Třídními učitelkami 
budou Mgr. Jana Divincová a Mgr. Eva Vymyslická. 
Děkuji všem rodičům, kteří si pro další vzdělávání svého dítěte vybrali 
naši školu. Uděláme všechno pro to, abychom Vaši důvěru nezklamali, 
aby byly Vaše děti ve škole spokojeny a aby se naše škola stala i Vaší 
školou. Těším se na spolupráci a setkávání se s Vámi.   

 Mgr. Vilma Klevarová, ZŠ JAK
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MAŠKARNÍ PLES V DĚRNÉM

BABI, DĚDO, MAMI, TATI, POJĎTE SE MNOU DO ŠKOLY!

Dne 18. ledna 2014 se konal maškarní ples. Už před 
druhou hodinou se sál plnil dětmi v nápaditých 
maskách....a že se jich tam opravdu sešlo...
Pro všechny byl připraven bohatý doprovodný 
program, bar plný dobrot a pestrá tombola plná 
hraček, která lákala nejen ty nejmenší, za kterou 
vděčíme sponzorům, kteří přispěli ať už věcnou 
cenou, nebo finančně. DĚKUJEME: 
ZD Vrchovina, Massag Stamping, a.s., Lékárna Mgr.Paseková, Autodoprava Jančálek, MS Mír Děrné, SDH 
Děrné, TJ Družstevník Děrné, SDH Jílovec, Kovoobrábění Řehounek Vlkovice, Cyklo Košárek, p. Godišová 
Lukavec, Witara s.r.o. Suchdol n/O, Česká pošta, Drogerie Teta, IPSO s.r.o., Katka Fulnek, Zahradnictví 
Bártek, Tesařství Krampota, Truhlářství Šichor, p. Janošková Pohořílky.
Veliké díky patří samozřejmě rodičům,kteří se do akce zapojili a v neposlední řadě také hlavním 
organizátorkám, a to učitelkám p.Daně Vrbicové a Darince Berkové nejen za maškarní ples , ale za soustavnou 
a usilovnou práci a výchovu našich dětí v Mateřské škole v Děrném.

 Veronika Šichorová

Tak se jmenoval náš den otevřených dveří ve středu 22. ledna, 
který byl zároveň první z akcí věnovaných oslavám 90. výročí 
vzniku naší školy.

Do školy přišlo okolo stovky návštěvníků – 
babiček, dědečků, kterým jsme chtěli ukázat, jak 
se škola změnila od dob jejich školní docházky, - 
maminek i tatínků, tet, strýců, kteří rovněž mohli 
porovnat způsob výuky dříve a dnes. Ze zpětného 
hodnocení víme, že se všem ve škole líbilo, že se jim 
líbí moderní metody výuky, využití interaktivních 

tabulí ve výuce, práce žáků v hodinách a v neposlední řadě i práce 
všech vyučujících. A nebyl na škole jeden, který by ve své hodině 
někoho z rodinných příslušníků neměl! 
Naši milí návštěvníci se dokonce rádi zapojili do výuky – vyzkoušeli 
si pracovat na interaktivní tabuli, pracovali na počítačích, zapojili se 
do skupinové práce, pomáhali svým dětem tvořit. Velmi nás potěšil 
zájem prababiček, přišlo jich 6. A ještě jedno milé překvapení – v 
jedné třídě se sešly 4 generace z jedné rodiny – na svou sestřičku 
se přišla podívat sestřička – miminko, taky maminka, babička, a 
dokonce i prababička! 
Děkujeme všem, kdo přišli a strávili společný čas ve škole se svými 

dětmi, vnoučaty a nahlédli do „kuchyně“ současné školy.
 Mgr. Vilma Klevarová, ZŠ JAK

Burza 
Ve školní tělocvičně ZŠ TGM se bude konat burza použitých věcí. 

Určitě se najde plno věcí, které ještě upotřebíte: 
- hračky, knihy, časopisy, oblečení, sportovní a jiné potřeby. 

KDY?   21. března 2014 

V KOLIK?  v době od  9:40 do 18:00 hodin 

 

Výdělek z burzy půjde na adopci konkrétního dítěte v Africe. 
 

 

 

 

 

 
Příjem čistých věcí u p. učitelek Kapolkové a Meyerové ve dnech 17. – 20. 

března vždy do 14:00 hodin. 

Výdej neprodaných věcí v pondělí 24. března tamtéž. 
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ODPOLEDNE S KRTKEM

POJĎTE DO TOHO S NÁMI !!!  

V pátek 21. 2. začaly vrcholit ve škole přípravy na 
tradiční maškarní karneval – tělocvična se pomalu 
zaplňovala pohádkovými postavičkami Krtečka a 
jeho kamarádů, s jarní loukou plnou květin. Rodiče 
přispívali věcnými dary do bohaté tomboly a kola 
štěstí, podíleli se na přípravě a prodeji občerstvení  - 
zde jste si mohli koupit mimo jiné i postavičky Krtka 
a dalších zvířátek z marcipánu.
V sobotu to vypuklo – úderem čtrnácté hodiny už 
byla tělocvična zaplněná spoustou krásných masek 
v doprovodu rodičů a známých. Kdo přišel o trošku 
později, neměl si kam sednout a sledoval maškarní 
rej z galerie, kde využíval bohatého pohoštění.
Začalo se svižně – vystoupením Zumby na hudbu 
Pirátů z Karibiku, a pak už taneční prostor zaplnily 
děti v maskách, kterým k tanci hrála kapela žáků 
školy vedená p. Liborem Besedou – to bylo jedno z 
příjemných překvapení. Děti soutěžily v různých 
disciplínách, které vyžadovaly rychlost, obratnost a 

spolupráci. Do některých soutěží se s chutí zapojili i 
rodiče, šlo jim to velmi dobře.
Celé odpoledne vyvrcholilo tombolou, která měla 
nespočet cen, losování trvalo téměř hodinu. Tímto 
děkujeme všem sponzorům za jejich příspěvky do 
tomboly a kola štěstí, také všem rodičům, kteří se 
podíleli na přípravě a uskutečnění této akce. Velký 
dík patří i učitelům a vychovatelkám školní družiny 
za výzdobu a program. 

 Mgr. Anna Kolovratová, ředitelka ZŠ a MŠ T. G. M.

Na začátku šk. roku jsme v hodině ČJ viděli krátký 
dokument o životě jedné malé holčičky Fakhereh z 
Afghánistánu. Závěrečná diskuze o filmu vyústila 
v nápad na adopci na dálku. Jde vlastně o finanční 
podporu vybraného dítěte v chudé zemi. Přispívá se 
na jeho stravu, oblečení, hygienu, na výdaje spojené 
se školou i s ubytováním…
Všichni jsme se vžili do role organizátorů a docela 
reálně si sepsali, jak bychom měli postupovat při 
realizaci = adopci konkrétního dítěte naší školou. 
Plán vypadá nadějně, musíme však dát dohromady 
docela vysokou částku, kterou bychom měli každý 

rok pravidelně zaplatit (5 000 - 7 000 Kč). Do projektu 
se postupně zapojili všichni žáci školy a sami 
vymýšlejí, jak na to. Existuje řada aktivit, jak získat 
finance, my chceme letos zorganizovat tyto:
•	 jarní prodejní burzu (viz pozvánka jinde)
•	 sběr starého papíru 
•	 zisk ze školního časopisu (první číslo jsme už vydali)
•	 veřejnou sbírku
Výtěžek z těchto akcí půjde na založení konta adopce 
na dálku. Podrobnosti o dalších akcích najdete v 
dubnovém vydání Zpravodaje. Budeme rádi, když 
se přidáte (nápadem, nákupem, sběrem, finančním 
přispěním atd).

 Mgr. Eva Kapolková a žáci 7.B (garanti adopce na dálku] ZŠ a MŠ TGM
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ŽÁCI NAVŠTÍVÍ TECHNICKÉ PAMÁTKY A EXPOZICE V OKOLÍ

ŽIJEME OLYMPIÁDOU

Naše ZŠ je zapojena jako jedna z pěti partnerských 
škol Střední zemědělské a technické školy v 
Novém Jičíně do projektu NatTech - Podpora 
přírodovědného a technického vzdělávání v 
Moravskoslezském kraji. 
Projekt nabízí vzdělávací programy, které podporují 
zájem o přírodovědné a technické vzdělávání v celém 
kraji. Moravskoslezský kraj na něj získal přes 216 
milionů z Evropského sociálního fondu i českého 
státního rozpočtu. Díky tomu se naši školáci mohou 
zdarma účastnit netradiční výuky v objektech 
Dolní oblasti Vítkovice, absolvovat výuku v nově 
vybudovaných učebnách, laboratořích a dílnách na 
zmíněné střední škole v Novém Jičíně. 
Sedm žáků naší školy pracuje v přírodovědném a 
technickém kroužku tamtéž. Schůzky se konají nejen 
ve střední škole, ale zahrnují i exkurze a návštěvy 
památek a expozic – hvězdárna ve Valašském Meziříčí, 
ZOO Ostrava, Vodní mlýn Wesselsky v Loučkách u 
Oder, přečerpávací vodní elektrárna Dlouhé Stráně. 

Činnost obou kroužků bude v červnu završena 
pětidenním soustředěním. V rámci netradiční výuky 
v objektech Dolních Vítkovic se žáci zúčastnili těchto 
vzdělávacích programů:
•	 Tajemství vesmíru – 6. ročník
•	 Budiž světlo  – 8. ročník
•	 PopuLARP Odyssea Holy  – 8. a 9. ročník
V letošním školním roce plánujeme ještě účast žáků 
7. ročníku na programu Roboti ve službách lidstva.

 Mgr. Bronislava Scholasterová, ZŠ a MŠ TGM

I my sledujeme každodenně dění na Olympijských 
hrách. Zajímáme se o olympijské symboly, historii 
OH, sportovce, kteří nás reprezentují v Soči. Chtěli 
jsme si vyzkoušet zažít tu atmosféru OH. Proto jsme 
společně (žáci 3. a 5. třídy) prožili necelých 14 dní v 
rámci společného projektu. 
V pátek 7.2.2014 jsme ho zahájili  v tělocvičně školy 
vytvořením živých olympijských kruhů, žáci 5. třídy 
nás seznámili s desaterem správného sportovce a 
slavnostně jsme zapálili olympijský oheň, který jsme 
si po celou dobu předávali z jedné třídy do druhé.
Na dalším společném setkání jsme byli rozděleni 
do smíšených družstev, vylosovali jsme si stát a celý 
týden  jsme  sbírali informace o OH, o vylosovaném 
státě, vymýšleli svůj  pokřik, maskota, i prezentaci 
vylosovaného státu  a tím se připravovali na  soutěžní 
projektové dopoledne. 
Konečně nastal den“ D „ - 18. únor 2014. Družstva se 
sešla ve dvou třídách, kde si připravila k prezentaci 
svého státu plakáty, vlajky, vlajkonoše, maskota 
a pokřik. Někteří při ústní prezentaci překvapili 
zajímavými scénkami. Nejen za testy, které obě třídy 
psaly den předtím, ale i za tyto prezentace získávala 
jednotlivá družstva cenné body. Ty pak mohla ještě 
rozšířit o další v tělocvičně školy. Zde po slavnostním 

nástupu všech družstev, po složení slibu závodníků 
i rozhodčích, byly naše OH hry zahájeny. První 
soutěžní disciplínou, ve které soutěžila celá družstva, 
byly boby. O vítězství rozhodla spolupráce celého 
družstva a čas. Následovaly pak další disciplíny – 
lyžování- slalom, rychlobruslení, skoky na lyžích, 
curling, hokej a biatlon. 
Zvítězilo družstvo Švédska, hned za ním Itálie a 
Německo. Nakonec byli všichni závodníci odměněni 
sladkou odměnou za snahu a bojovnost a dobrým 
pocitem z dnešního sportovního dne. 
Skončil zajímavý projekt, ale už dnes se těšíme na 
nějaký další, který nám zpestří naši školní výuku.

Mgr. Lucie Kampová a Mgr. Jitka Kolářová, ZŠ a MŠ TGM
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KLÍČEK OD DVEŘÍ K VĚDOMOSTEM

VÝUKA ŽÁKŮ ZÁKLADNÍ ŠKOLY NA STŘEDNÍ ŠKOLE?

BESEDA SE SPISOVATELKOU

Dne 30. 1. 2014 proběhl na naší škole zápis dětí do 1. 
tříd. Po příchodu do školy děti v doprovodu učitelek 
procházely třídami, kde je očekávaly pohádkové 
bytosti - žáci 8. B pod vedením p. uč. Medveďové. A 
tak se děti setkávaly například s vodníkem, vílami, 
Pipi punčochatou, skřítkem a ti jim kladli otázky 
a zadávali rozmanité úkoly. Jejich plnění bedlivě 
sledovaly paní učitelky a zjišťovaly tak zralost pro 
nástup do školy. Po splnění všech částí zápisu obdržely 
děti v  upomínku na tuto pro ně velmi významnou 
událost pohádkový kalendář s omalovánkami, 
skládanku LEGO, záložku s fotografiemi školy a 
památek Fulneku a další drobnosti. Všem byl předán 
klíček symbolizující  otevření dveří naší školy pro 
tyto nové žáčky.
Aby i rodiče zvládli stres a obavy ze zápisu -  jak jejich 
dítě zvládne tento důležitý den, bylo jim nabídnuto 

posezení  v „kavárně“, kde mohli s ostatními společně 
sledovat průběh  zápisu, sdělovat si vzájemně 
dojmy, případně využít nabídky pracovníků školy 
k prohlídce školy. A závěr? Do dvou prvních tříd 
bylo zapsáno 46 dětí, devíti dětem bylo doporučeno 
odročení školní docházky. 

 Mgr. Anna Kolovratová, ředitelka ZŠ a MŠ TGM

Dne 12. 2. 2014 jsme se zúčastnili projektu NatTech na 
Střední zemědělské a technické škole v Novém Jičíně. 
Čekaly nás tam dvě dvouhodinovky výukových 
programů. Během jedné z nich jsme ověřovali 
různé fyzikální jevy, výuka byla velice zajímavá. 
Pracovali jsme v nově vznikající fyzikální učebně s 
kufříky vybavenými nejrůznějšími pomůckami k 
provádění pokusů. Pobavila nás práce s odměrným 
válcem a benzínem, kdy jsme pomocí zapalovače z 
válce vystřelili ucpávku, která byla zasunutá na jeho 
konci. Druhá část výuky probíhala v laboratoři a 
týkala se biologie. Pitvali jsme vepřové srdce. Skoro 
všichni jsme si to náramně užili. Taková věc se jen tak 
nevidí a proto si myslím, že to byl zážitek, který už 
se nikdy nebude opakovat. Laboratoře byly bohatě 
vybavené a všechny věci měly své určené místo. K 
pitvě jsme použili skalpely a pinzety. Paní učitelka, 

která výuku připravovala, byla velice příjemná a 
sympatická žena. Školu jsme si mohli prohlédnout 
a to jsme taky udělali. Potkávali jsme žáky té školy, 
některé pedagogy a nahlédli do učeben. Celý výlet 
byl jedinečný a všichni na něho budeme vzpomínat 
jen v dobrém.

Sára Lyčková, 8.B ZŠ TGM

Velké štěstí měli prvňáčci ze ZŠ TGM, když se nám 
podařilo získat kontakt na mladou spisovatelku knih 
pro nejmenší čtenáře Lenku Rožnovskou. Úryvky z 
jejích knížek si čteme v relaxačních chvilkách, takže 
nás potěšila její ochota přijet a pobesedovat s námi. 
V úterý po svačince dorazila a velmi rychle se s 
námi skamarádila. Hodinka s ní utekla jako voda – 
seznámila nás s knížkou Školačka Kristýnka, zahrála 
si hry, rozdala dárky a také přivezla něco nového na 
čtení. Takže moc děkujeme za krásnou akci a těšíme 
se na další návštěvu.

Mgr. Blanka Kusá, ZŠ TGM
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   Vážení spoluobčané, 
při letošní Tříkrálové sbírce jste darovali částku 994.821,‐Kč. To  je oproti loňskému roku o 47.207,‐Kč více. Vaše dobrota a 
velkorysost, kterou  jste projevili, nás naplňuje pokorou a vděčností. Chceme tyto prostředky využít co nejlépe dle našeho 
uvážení, aby se naše služby rozvíjely a byly vám ku prospěchu.  
Ještě jednou vám moc děkujeme a zůstáváme s úctou 
 

                          
                   Jiří Rosenstein                                                                                                                        Petr Kučerka 
       koordinátor Tříkrálové sbírky                                                                                                    ředitel Charity Odry 
                 pro Charitu Odry 
 

 V následující  tabulce Vám přinášíme  konečný přehled  výsledků  Tříkrálové  sbírky 2014  za Charitu Odry podle  jednotlivých obcí  a  jejich 
místních částí: 

Výsledky TKS dle obcí koledujících za Charitu Odry v roce 2014 
Andělská Hora  7946  Heřmanice u O.‐Véska 1220 Odry‐Loučky 8500
Březová  17136  Heřmanice u Oder 4993 Odry‐Pohoř 4510
Březová‐Gručovice  3323  Heřmánky 5334 Odry‐Tošovice  6897
Březová‐Jančí  7600  Hladké Životice 22497 Odry‐Veselí 5090
Březová‐Leskovec  11029  Hukovice 9985 Odry‐Vítovka 6167
Březová‐Lesní Albrechtice  13440  Jakubčovice n. O. 12242 Razová 13367
Břidličná  28172  Jeseník n. O. 21685 Roudno 5027
Břidličná‐Vajglov,Albrechtice 2879  Jeseník n. O.‐Blahutovice 2325 Rudná pod Pradědem  8169
Budišov n. B.  29277  Jeseník n. O.‐Hrabětice 1210 Rýmařov 3948
Budišov n. B. Staré Oldřůvky  5821  Jeseník n. O.‐Hůrka 10768 Rýžoviště 8646
Budišov n. B.‐Guntramovice  9010  Jeseník n. O.‐Polouvsí 4396 Spálov 30870
Čermná ve Slezsku  5512  Karlova Studánka 8364 Suchdol n. O. 45304
Dětřichov  10495  Křišťanovice 7480 Svatoňovice 3963
Dolní Moravice  16510  Kujavy  16105 Světlá Hora 15694
Dvorce  23263  Leskovec n. M. 7792 Václavov u Bruntálu  12000
Fulnek  63399  Lomnice  10728 Velká Štáhle 5865
Fulnek‐Děrné  11678  Luboměř  13838 Větřkovice 35276
Fulnek‐Dolejší Kunčice  3580  Luboměř‐Heltínov 2220 Vítkov 64869
Fulnek‐Jerlochovice  8750  Malá Morávka 16590 Vítkov‐Jelenice  2240
Fulnek‐Jestřábí  2149  Malá Štáhle 2521 Vítkov‐Klokočov  9764
Fulnek‐Jílovec  1975  Mankovice 18817 Vítkov‐Lhotka  930
Fulnek‐Kostelec  5300  Odry  84367 Vítkov‐Prostřední Dvůr  1192
Fulnek‐Lukavec  11352  Odry‐Dobešov 4740 Vražné 17000
Fulnek‐Stachovice  14264  Odry‐Kaménka 3856 Vrbno p. P. 56417
Fulnek‐Vlkovice  6621  Odry‐Klokočůvek 3448 Vrchy 5114

Rozdělení Tříkrálové sbírky 2014 
65% připadá na  zajišťování pomoci  a péče  seniorům  a handicapovaným osobám pečovatelskou,  ošetřovatelskou  a  hospicovou  službou 
Charity Odry,  na  rozšíření  a  údržbu  půjčovny  kompenzačních  a  zdravotních  pomůcek  ve  střediscích Malá Morávka  a Odry,  na  vznik  a 
podporu nových služeb 
15% na projekty Diecézní charity ostravsko‐opavské 
10% na humanitární pomoc v zahraničí 
  5% na podporu projektů Charity Česká republika 
  5% je v souladu se zákonem určeno na režie sbírky 

 
Informace o činnosti Charity Odry a Tříkrálové sbírce můžete získat: 

Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry, tel. 556 731 947 
e‐mail: odry@caritas.cz, 
www.odry.charita.cz 

 
  

                                    
   Řezání plechů laserem 
   děrování, stříhání a ohýbání 
   plechů na CNC strojích,  
   nanášení práškových barev 
 
 

- Jsme strojírenská firma s dvacetiletou tradicí 
- Nabízíme stabilitu a nadprůměrné hodnocení  

Nabízíme tato volná pracovní místa: 
 

- Konstruktér 
- Pracovník technické kontroly 

- Obsluha CNC stroje laser 
- Obsluha CNC ohraňovacího lisu 

- Svářeč CO2 
- Zámečník 

- Řidič VZV do 5t 
- Skladnice 

 
V případě Vašeho zájmu kontaktujete prosím 

naše personální oddělení: 
 

tel: 556 768 687 
E-mail: psokolova@ncline.cz 

www.ncline.cz 
 

NC Line s.r.o. Suchdol nad Odrou 742 01 

 

inzerce
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V sobotu 1. února uspořádalo MS Mír Děrné po 
celých pěti letech myslivecký ples v Kulturním 
domě v Děrném. Myslivecké plesy v Děrném měly 
až do roku 2009 bohatou tradici. Jsme rádi, že jsme 
dokázali úspěšně, i přes početnost plesů v okolí, 
uspořádat tento ples a znovu tuto tradici obnovit. 
Celým večerem provázela výborně hrající kapela TNT. 
Součástí programu bylo vystoupení profesionálních 
trubačů z OMS Přerov, kteří ze začátku vítali hosty 
před kulturním domem, poté zatroubili zahájení 
plesu a zahájení losování tomboly. Dále vystoupila 
děvčata z tanečního oboru ZUŠ Fulnek pod vedením 
paní Tarčové a pan Pelc hostům předvedl ukázky 
práskání bičem a umění s lasem. Hosté si mohli 
během večera vychutnat výbornou zvěřinovou 
kuchyni v podobě pečeného divočáka se zelím a 
knedlíkem, nebo dančího guláše. Program plesu 
byl zakončen losováním bohaté tomboly, která byla 
sestavena z bezmála 200 hodnotných cen. 
Za tuto tombolu bychom chtěli poděkovat všem 
partnerům: Armatex Kunín, Autodoprava J&J Jančálek, 
Autoservis Pavlík Fulnek, Ddesinder Odry, Denas barvy 
Bílovec, Drogerie Teta Fulnek, Jana Šťastná, DiS., Jaromír 
Brož, Jaromír Jakubík Stihl Fulnek, Jaroslav Janeček, Josef 
Pelc, Kasi ruční práce, Konses ZZ Ostrava, Kristýna 
Seligová Jea Salon, LČR s.p. Hradec Králové, Ložiska 

Godišová Godiš Fulnek, LubKar, MAT Sport Bílovec, 
Město Fulnek, Mgr. Iva Mročková pracovní pomůcky, 
Mgr. Petr Daňa, Mgr. Petr Moc, Pavel Kozák Vrchy, 
Romotop Suchdol nad Odrou, SDH Děrné, Schrom farms 
Kunín, SKS Autoservis Fulnek, Stavoprodej, Stolařství 
Marek Baroš, TJ Družstevník Děrné, VVM-IPSO Fulnek, 
Zahradnictví Bártek, ZZS Kujavy Jaromír Heryán, 
Železářství Jan Blaheta.
Je také potřeba poděkovat rodinám členů MS Mír 
Děrné za vstřícnost a Městskému kulturnímu centru 
Fulnek za pomoc při přípravě plesu. Budeme se těšit 
zase na setkání příští rok na plese nebo na tradičních 
mysliveckých hodech.

František Brož ml., MS Mír Děrné

Dne 25.ledna jsme v Kulturním domě v Děrném 
pořádali III. okresní ples hasičů. Mohli jsme 
přivítat zástupce města Fulneku paní starostku Janu 
Mocovou a starostu Okresního sdružení hasičů 
Nový Jičín Stanislava Kotrce, který ples zahájil. 
Kdo se zúčastnil, mohl se bavit poslechem hudby 
nebo tancem, osvěžit se v baru, vychutnat si báječnou 
večeři. Jako předtančení jsme uvedli tanečnice Pole 
Dance z Nového Jičína, které předvedly krásné 
kreace na svislé tyči, nebo zábavné vystoupení děvčat 
z Relaxka. Kdo měl soutěžního ducha, mohl zkusit 
štěstí v tombole a zasoutěžit si o tři hlavní ceny. 
Všichni se dobře bavili, po celou dobu byla příjemná 
atmosféra a ples končil v brzkých ranních hodinách. 
Budeme se těšit na vaši účast na příštím plese v 
lednu 2015. Poděkování za pestrou tombolu patří 
sponzorům, kteří nám věnovali věcné ceny. 
VVM–IPSO,s.r.o., Dekatrade-Nový Jičín, fa. 
Mořkovský, Mega nábytek, Zahradnictví Bártek, fa 
Godišovi, Lékárna-Mgr. Paseková, Teta drogerie, Zlatnictví 
Rozsívalová, Galanterie Katka, Drogerie a Železářství 
Blahetovi, Kadeřnictví Linda, Betrim, s.r.o., STIHL- 
Jakubík, Kadeřnický salon J.E.A.,Kadeřnictví Lada, NC-

LINE,s.r.o., Romotop,s.r.o., Autodoprava J&J Jančálek, MS 
Mír Děrné, p. Pavel Kozák, RELAXKO, Město Fulnek, 
Stavebniny Velman, BGA-Lisovna, Kafe Darboven, 
Sklenářství Návrat, FAKRO-Hnojník, Protextil,s.r.o., 
Montcolor Zavadil, Cyklo p.Košárek, papírnictví 
Broukalová Šárka,Paliva Dresler, Heinz Food,a.s., Tesařství 
Krampota, spoluobčané Děrného a členové SDH. 
Za přípravu plesu patří poděkování nejen našim 
členům SDH, ale také MKC Fulnek a paní H. Vlčkové.  

SDH Děrné

MYSLIVECKÝ PLES V DĚRNÉM PO PĚTI LETECH

OKRESNÍ HASIČSKÝ PLES V DĚRNÉM

 
  

                                    
   Řezání plechů laserem 
   děrování, stříhání a ohýbání 
   plechů na CNC strojích,  
   nanášení práškových barev 
 
 

- Jsme strojírenská firma s dvacetiletou tradicí 
- Nabízíme stabilitu a nadprůměrné hodnocení  

Nabízíme tato volná pracovní místa: 
 

- Konstruktér 
- Pracovník technické kontroly 

- Obsluha CNC stroje laser 
- Obsluha CNC ohraňovacího lisu 

- Svářeč CO2 
- Zámečník 

- Řidič VZV do 5t 
- Skladnice 

 
V případě Vašeho zájmu kontaktujete prosím 

naše personální oddělení: 
 

tel: 556 768 687 
E-mail: psokolova@ncline.cz 

www.ncline.cz 
 

NC Line s.r.o. Suchdol nad Odrou 742 01 

 

SPOLKY A SDRUŽENÍ
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VYPALOVÁNÍ POROSTŮ
Vše nasvědčuje tomu, že nás letos navštíví jaro 
podstatně dříve než v minulých letech a v této 
souvislosti dojde i k urychlení jarních zahrádkářských 
prací. A právě v tomto období mívají hasiči často plné 
ruce práce. 
Mnozí občané si chtějí usnadnit práci s odstraňováním 
staré trávy na zatravněných plochách v okolí svých 
rodinných domů, chalup a chat a pouštějí se do 
plošného vypalování travního porostu, aniž by 
si uvědomovali, že tím nejen porušují zákon, ale 
současně ohrožují svým jednáním okolí.
Pokuta až 500.000 Kč za vypalování  
Zákon o požární ochraně výslovně stanoví zákaz 
plošného vypalování porostů jak pro běžného občana, 
tak i pro právnické a podnikající fyzické osoby. 
Všichni, kdo se dopustí porušení tohoto zákona, se 
vystavují nebezpečí finančního postihu. Občanovi 
může být za tento přestupek uložena pokuta až do 
výše 20 000 Kč a firmám může být udělena sankce do 
výše 500.000 Kč.  
Ohniště musí být bezpečně ohraničeno proti 
případnému rozšíření ohně  
Pokud jde o pálení dřevního odpadu, listí apod. (v 
případě, že ho nezakazuje místní vyhláška), měli 
by lidé věnovat velkou pozornost zakládání ohňů 
při úklidových pracích na zahrádkách. Pálení je 
možno provádět pouze na ohništi, které je bezpečně 
ohraničeno např. kameny, aby byly plameny 
dostatečně pod kontrolou. Dále je vhodné mít v 
blízkosti ohniště připraveny prostředky k hašení 
např. konev s vodou nebo nádobu s pískem a lopatku, 
aby se dal případný požár již v zárodku uhasit a v 
žádném případě neodcházet od ohniště, pokud není 
dostatečně uhašeno. Pálení se nesmí provádět v době, 
kdy fouká vítr a hrozí tak rozšíření ohně do okolí. 
A to ani v případě, že ohniště bude pod neustálým 
dohledem. 
Právnické a podnikající fyzické osoby mohou sice 
provádět spalování hořlavých látek na volném 

prostranství (dřevní odpad, spadané listí apod.), 
ale jsou povinny stanovit opatření proti vzniku 
a šíření požáru a musí být vždy postupováno v 
souladu s dalšími zákony, například zákonem o 
ovzduší, zákonem o lesích, zákonem o odpadech 
nebo s vyhláškami obcí. Pálení klestí a dalších 
hořlavých látek na volném prostranství je nutno v 
předstihu nahlásit buď telefonicky Integrovanému 
bezpečnostnímu centru v Ostravě na čísla 950 739 
844 nebo150, případně  elektronickým formulářem, 
který je umístěn na webových stránkách Hasičského 
záchranného sboru Moravskoslezského kraje www.
hzsmsk.cz  pod názvem „Pálení klestí“. Na základě 
těchto včasných informací tak hasiči mohou stanovit 
další podmínky pro spalování, popřípadě mohou 
takovou činnost zakázat. Při porušení této povinnosti 
se dopustí právnická nebo podnikající fyzická osoba 
správního deliktu, za který jim může být uložena 
pokuta až do výše 500.000 Kč.
Doporučujeme pálení ve vlastním lese nahlásit  
Fyzické osoby (občané), kteří hospodaří s vlastním 
lesním fondem, nemají za povinnost spalování 
dřevního odpadu nahlásit. Jsou však povinny 
postupovat tak, aby zamezily vzniku požáru. Ze 
strany hasičského záchranného sboru lze nahlášení 
takovéhoto pálení pouze doporučit i s ohledem na 
to, že se ušetří finanční prostředky a čas za zbytečné 
výjezdy, kdy jsou hasiči voláni k požáru a na místě 
samém zjistí, že jde o bezpečné pálení.
Rovněž po celý rok platí zákaz rozdělávání ohňů 
v lesích mimo vyhrazená tábořiště. Každý, kdo 
se pohybuje v přírodě, by měl dbát na bezpečnost 
a chovat se obezřetně. Nerozdělávat ohně mimo 
vyhrazená místa, neodhazovat nedopalky cigaret 
apod. Rodiče by měli věnovat pozornost tomu, 
jak a s čím si děti venku hrají, aby nedocházelo ke 
zbytečným požárům a následným úrazům nebo 
v krajním případě ztrátám na životech. V případě 
vzniku požáru zapříčiněného dětmi zákon postihuje 
odpovědné osoby pokutou až do výše 25.000 Kč.

HZS MSK
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Dne 9. 2. 2014 proběhl ve Fulneku v tělocvičně TJ 
za podpory sponzorů 14. ročník turnaje v sálové 
kopané v kategorii starší přípravka a mladší 
přípravka.
Zúčastnily se oddíly: Fotbal Fulnek, TJ Odry, 
FK Prosperita Bartošovice, Fotbal Studénka, TJ 
Družstevník Děrné. Ve skupině starších přípravek 
ročníků 2003 a mladší skončilo naše mužstvo Fotbal 
Fulnek na II. místě za kvalitními chlapci z TJ Odry.
Fotbal Fulnek reprezentovali pod vedením trenéra 
Ing. Vladislava Varmuži: Patrik Pavlonka, Marián 
Cibulec, Kevin Čonka, Daniel Grunza, Jaroslav 
Konárek, Radek Melnar, Filip Paseka, René Slezáček, 
Patrik Vybíralík. Družstvo z Děrného bylo doplněno 
našimi hráči Michalem Golichem, Janem Cieslokem, 
Davidem Smítalem a Markem Klempárem. 
Výsledky Fotbal Fulnek:   
	 -	 TJ Družstevník Děrné 5:0 – Čonka 2, 		
		  Cibulec 1, Melnar 1, Slezáček 1
	 -	 FK Prosperita Bartošovice 1:1 – Slezáček
	 -	 TJ Odry 1:4 – Cibulec
	 -	 Fotbal Studénka 2:0 – Čonka, Grunza
Ve skupině mladších přípravek ročníků 2005 a 
mladší naše mužstvo zvítězilo bez ztráty bodů se 
skórem 12:2. Tyto chlapce musíme pochválit za velmi 
obětavý, agresivní přístup s velkým nasazením. Toto 
družstvo reprezentovali pod vedením trenéra Jana 
Stibůrka: Karel Cieslok, Jakub Fojtík, Daniel Golich, 
Lukáš Grusman, Aleš Martinek, Vojtěch Sukup, Jan 
Šimurda, Jan Zich.
Výsledky mladší přípravky:
	 -	 TJ Družstevník Děrné 3:1 – Fojtík, 		
		  Grusman, Zich
	 -	 FK Prosperita Bartošovice 3:0 – 			 
		  kontumačně, soupeř kategorii neobsadil
	 -	 TJ Odry 2:1 – Šimurda, Zich
	 -	 Fotbal Studénka 4:0 – Zich 2, Fojtík, 		
		  Šimurda
Po sečtení výsledků obou kategorií celkovým 
vítězem turnaje se staly:

body skóre
1. TJ Odry 21 b. 29:7
2. Fotbal Fulnek 19 b. 21:7
3. Fotbal Studénka 10 b. 9:14
4. TJ Družstevník Děrné 7 b. 10:21
5. FK Prosperita Bartošovice 1 b. 2:22

Všechny zúčastněné oddíly byly oceněny poháry, 
dorty a sladkými balíčky, všichni hráči dostali 
medaile podle umístění.
Byly uděleny individuální ceny:
Starší přípravka:nejlepší brankář: Mikuláš Kneifl 
(Děrné), nejlepší střelec: Daniel Žaba (7 branek, 
Odry), nejlepší hráč: Adéla Havláková (Bartošovice)
Mladší přípravka: nejlepší brankář: Adam Dyčka 
(Studénka), nejlepší střelec: Jan Zich (4 branky, 

Fulnek), nejlepší hráč: Jakub Fojtík (Fulnek).
Byly uděleny ještě mimořádné drobné odměny za 
narozeniny, odolnost (zranění) a pro dívky v turnaji. 
Tyto odměny obdrželi Adéla Havláková (Bartošovice), 
Nikola Dudová (Děrné), David Hebelka (Studénka) a 
Ronaldo Haluška (Odry).
Proběhlý turnaj považujeme za velmi zdařilý, tak 
se vyjadřovali i zástupci zúčastněných oddílů. 
Bylo zajištěno kvalitní občerstvení. Na úspěchu 
sportovního dne se podíleli naši stálí sponzoři, 
bez kterých bychom tyto turnaje nebyli schopni 
organizovat. Na základě přístupu sponzorů ke 
sportující mládeži uděluje Fotbal Fulnek pamětní 
plakety.
„Bronzovou plaketu“ za spoluúčast minimálně po 
dobu tří ročníků
Aleš Zeman – Elektro	 4x, Martin Glončák – Elektronika 
TVA-servis 4x, Michal Šubrt – František Šubrt-kovomontáže 
3, Zdeněk Kouba – KSK metal cutting s. r. o. 4x, Mgr. Iva 
Mročková – Nordic steel s. r. o. 3x, Ludmila Šromová – 
Potraviny Morava 3x, Jaroslava Weberová – Řeznictví u 
Fiurášků 3x, TJ Fulnek
„Stříbrnou plaketu“ za spoluúčast minimálně po 
dobu pěti ročníků
Miroslav Štrbák – Baze Alfa s. r. o. 6x, Michal Berger 
– Betrim s. r. o. 5x, Jiří Šlajtr – Hospoda U Splavu 5x,  
Roman Drozd – Klempo 5x, Ing. Petr Mořkovský – 
Moravská nástrojárna a. s. 5x, František Schindler – 
Potraviny 5x, VVM-IPSO, s.r.o. 5x.
„Zlatou plaketu“ za spoluúčast minimálně po dobu 
sedmi a více ročníků
Vlasta a František Fojtíkovi – Hospoda u Fojtíků 7x, 
Lumír Šrom – Potraviny U Šromů 7x, Lenka a Luboš 
Hluší – Řeznictví a uzenářství 7x, rodina Šebestových 
– za svědomitou přípravu a zabezpečení kvalitního 
občerstvení v průběhu turnaje
Poděkování patří za vstup do sponzoringu pí. Janě 
Ševčíkové – hospoda U Brtníka, poděkování také 
zdravotní službě zabezpečené pí Lucií Činčalovou 
a dík patří také Fotbalu Fulnek za umožnění konání 
našich turnajů pro naše nejmenší fotbalisty.
Dovolte mi ještě vyzvat rodiče chlapců i děvčat 
ročníků 2004 až 2008, aby nám svěřili své 
děti do fotbalových družstev.

Jan Stibůrek, Fotbal Fulnek

TURNAJ PŘÍPRAVEK: NEJMLADŠÍ KLUCI Z FULNEKU STŘÍBRNÍ
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Zdravím tě a zároveň bych 
tě požádal, aby ses našim 
čtenářům představil a řekl 
něco o svých nejbližších. 
Mám bratra Jaromíra a sestru Janu. 
Bratr pracuje u firmy R-Fin a sestra 
studuje na učitelství. Otec Jaromír 
žije ve Fulneku, navštěvuje mě a 
fandí mi. Já se osobně velmi rád 
do rodného města vracím.
Kde jsi svou fotbalovou kariéru 
začínal a kam ses až dostal? 
V 8 letech jsem začal hrát 
registrovaně za mladší žáky 
Fulneku, později za starší fulnecké 
žáky, potom 1 rok za dorost v 
Jakubčovicích n/O. Odtud jsem 
přešel hrát do Baníku Ostrava /
žáci, dorost/. Zde jsem chodil od 
8. tř. na ZŠ, která byla zaměřena 
na fotbal. Z dorostu a juniorky 
Baníku Ostrava jsem přestoupil do 
Příbrami.
Kterými reprezentačními 
výběry jsi doposud prošel? 
Hrál jsem za výběry ČR od 16 
do 19 let. Nyní jsem v kádru 
jedenadvacítky ČR.
Jsi ze známé fotbalové 
rodiny, kteří její členové jsou 
nejznámější? 
Určitě nejznámější byl Pavel Stratil 
/bývalý reprezentant, hráč Teplic 
a Sparty/. Z dalších je to Daniel 
Pudil, můj vzdálený bratranec, 
nyní hraje v Anglii za Watford, 
hrál u nás za ligová mužstva, 
také reprezentoval ČR. Můj 
bratr Jaromír hraje za A mužstvo 
Fulneku.
Jistě vzpomínáš na fulnecké 
kamarády, školu, koho bys 
chtěl jmenovitě pozdravit?
Pozdravit bych chtěl především 
Vojtu Maleňáka, kamarády i 
kamarádky ze základky. Dobré 
vzpomínky mám také na souhru 
s bráchou a také na Honzu Štefka.
Z učitelek vzpomínám hlavně na 
paní učitelku Kusou, Gelnarovou 
a Střílkovou.

Jaké školy jsi vystudoval, čím 
bys byl, pokud by tě neživil 
fotbal?
Původně jsem se učil v Ostravě na 
strojního mechanika, v Příbrami 
tato možnost není. Proto se nyní 
učím v oboru kuchař – číšník. Až 
skončím s fotbalem, chtěl bych 
se tomuto věnovat třeba i ve své 
restauraci.
Které jiné sporty máš rád, 
případně se jim věnuješ?
Kromě fotbalu je to tenis a plavání.
Kam bys to chtěl ve fotbale 
dotáhnout?
Mým snem je zahrát si fotbal v 
Anglii, konkrétně za FC Liverpool.
Kolik branek jsi doposud v lize 
vstřelil, která byla asi nejlepší?
V lize to byly doposud 3 branky, 
ta nejlepší byla asi proti Baníku 
Ostrava.
Který je Tvůj nejoblíbeněji 
evropský fotbalový klub?
Mými oblíbenými kluby jsou 
anglické týmy – FC Liverpool a 
Chelsea. Z hráčů pak španělský 
fotbalista David Villa.
Co bys poradil začínajícím 
fotbalistům?
Jít si za svým cílem, nevzdávat 
to, i když se nedaří. Nenechávat 

se ovlivnit žádnou partou, která 
má jiné než sportovní sklony. A 
hlavně tvrdě na sobě pracovat!
Mohl by sis tipnout finalisty 
světového šampionátu v Brazílii 
2014, případně kdo vyhraje?
Brazílie – Německo, i když bych to 
přál Anglii.
Co bys přál fulneckému 
fotbalu?
Aby se ve Fulneku hrál fotbal i v 
příštích letech. Přeju jim postup 
do vyšších soutěží a snad si i já 
tady někdy ještě jednou zahraju.
Chtěl by sis někdy zahrát 
v jednom týmu s bratrem 
Jaromírem a na jaké úrovni?
Určitě bych si s ním chtěl zahrát, 
ale v současné době jsme každý 
v jiném klubu. Ale aspoň někdy 
spolu potrénujeme.
Komu nejvíce vděčíš za svou 
výchovu, komu bys chtěl 
poděkovat?
Nejvíce bych chtěl poděkovat své 
babičce Iloně Stratilové za vše 
dobré, co pro mě a sourozence 
udělala. Nesmím však zapomenout 
na dědečka Bohuslava Stratila a 
taťku Jaromíra, kteří mě i bráchu 
vedli k prvním fotbalovým 
krůčkům, měli s námi trpělivost. 
Škoda, že dědeček není již mezi 
námi.
Který trenér měl na tebe 
doposud největší vliv?
Nejdříve bych vzpomněl manažera, 
pana Bohumila Pánika, který mě 
objevil a přivedl do Ostravy. Dále 
mám pěkné vzpomínky na Pavla 
Vaigla, který se dovedl vcítit do nás 
mladých fotbalistů a byl i výborný 
psycholog. Z poslední doby by to 
byl pan František Straka, který mi 
svým stylem práce pana Vaigla 
připomíná.
Závěrem bych chtěl pozdravit 
všechny čtenáře Fulneckého 
zpravodaje a poděkovat 
fanouškům, kteří mi drží palce.

LUKÁŠ STRATIL 20 let, 1. FK Příbram, reprezentant U21 ČR

Rozhovor jsem s Lukášem vedl v předvánoční době loňského roku. Koncem prosince Lukáš a Jaromír Stratilovi společně 
s kamarády Dominikem Zlámalem /Baník Ostrava/ a brankářem Markem Leskovjanem /NJ/ zvítězili v turnaji Ha-Long /
sálová kopaná/, který sponzoruje již řadu let pan František Schindler. Letos mu organizačně pomáhal p. učitel Libor Kvita. 
Turnaje se zúčastnilo 12 mužstev /3+1/ z Fulneku a blízkého okolí. V polovině ledna 2014 testovala Lukáše Stratila evropsky 

úspěšná Viktoria Plzeň, kterou nyní trénuje p. Uhrin mladší. Lukáš Stratil skutečně do Viktorie Plzeň přestoupil, 
ale jarní sezónu odehraje ještě v dresu Příbrami.

Lukáš Stratil

Mgr. Alois Kozel
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ZNÁMÝ BAVIČ ZDENĚK IZER MÍŘÍ DO FULNEKU
V sobotu 22. března 2014 zavítá do Fulneku známý 
bavič Zdeněk Izer, který vystoupí  společně se 
zpěvačkou Šárkou Vaňkovou v programu nazvaném 
Turné čtyř můstků.  Požádali jsme jej  o krátký 
rozhovor:  
Jak dlouho už bavíte lidi?
Začal jsem před publikem vystupovat na vojně v roce 
1988. Spočítejte to. Já to z hlavy nedám.
Co vás k tomu přivedlo, zavzpomínejte na vaše 
začátky…
Armádní soutěž ASUT. Každý útvar musel někoho 
poslat a tak jsme se chtěli na den dostat z kasáren. 
Ovšem postupovali jsme do dalších kol, nakonec až 
do celoarmádního, kde jsme byli třetí. A co postup, to 
opušťák. Takže dobrý!
Čím se necháváte inspirovat při vymýšlení 
scének?
Nejlepší zdroj inspirace je nedostatek času. A 
televizní pořady. 
Co děláte v situacích, kdy lidé nereagují tak, jak 
byste si přál, nedaří se Vám publikum „rozehřát“?
Začnu se potit a před očima mám finálovou písničku. 
Ale lidi většinou reagují, takže tento stav si protrpím 
jen párkrát do roka.
Na jevišti se asi musíte hodně „vyhecovat“, jak 

relaxujete po vystoupení?
Jeviště bych dával u lékaře na předpis. Člověk může 
být unavený, nemocný, něco ho bolí, ale když vstoupí 
na jeviště, je všechno zapomenuto a nebolí nic. A to 
tak potěší, že se po vystoupení nemusí ani relaxovat.
Kolik vystoupení absolvujete za rok a jak to snáší 
vaše rodina?
Přesné číslo nevím, ale je jich dost. Máme doma dva 
záchytné body. Letní prázdniny a Vánoce. Hlavně 
léto si užijeme všichni pohromadě. Ale pokud není 
třeba 5 představení za sebou na Moravě, jsem každý 
den doma, takže se denně vidíme.
O bavičích se říká, že jsou doma nudní – jak je 
to u vás?
To je otázka spíš pro manželku a dceru. Myslím, že 
manželka by mi dala tak 50% a dcera 100%.
Jak byste definoval dobrý vtip?
No přece takový, kterému se zasmějete! Pokud 
možno tak, že vám tečou slzy.
Vymýšlet scénky a vtipy musí být náročné, jak 
dlouho ještě „vydržíte“?
To nevím. Vzhledem k tomu, že se tím živím, tak 
doufám, že alespoň do důchodu. A když to nepůjde, 
udělám si rekvalifikaci na mluvčího na pohřbech. 
Děkuji za rozhovor

Mgr. Petr Moc, MKCF

ZÁBAVA A VOLNÝ ČAS

inzerce

                                     

                                                                                                                       spol. s r.o. 

mob. 605925932  MLČOCH L.    
Hřbitovní 74a , Nový Jičín,     

Tel. 556709032 ,  www.tranas.wz.cz , E-mail :kamenictvi@post.cz 
            

- na zhotovení pomníku, rámů a krycích 
desek se nyní poskytne 

 

JARNÍ  SLEVA   20%   

 
vypracujeme Vám zdarma nezávaznou nabídku           

PRODÁME SMRKOVOU 
TYČOVINU NA OHRADY
Průměr 8 – 20 cm, délka dle dohody 1,5; 

2; 3 m
Velmi vhodné pro ovce, skot, atd.

Lokalita: Děrné 105

Kontakt: Dubcovi - 731 749 147
Rozumné cenové podmínky, dohoda jistá.



Firma Semperflex Optimit s.r.o. 
hledá vhodné zaměstnance 
na pracovní místo

Dělník gumárenské výroby  
v nepřetržitém provozu
Požadavky na kandidáta:
•	 	vyučen,	ve	strojním	oboru	výhodou
•	 	zdravotně	způsobilý	pro	práci	v	gumárenské	výrobě
•	 	schopen	dojíždění	na	nepřetržitý	provoz	

 OSOBNÍ POHOVORY SE ZÁJEMCI O NABÍZENÉ PRACOVNÍ
 MÍSTO SE KONAJÍ KAŽDÝ ČTVRTEK NA PERSONÁLNÍM
 ÚTVARU V DOBĚ: od 8:00 do 10:00 hodin

Společnost	Semperflex  
Optimit	s.r.o.	se	sídlem	
v Odrách	je	součástí	nadnárodního	
koncernu	SEMPERIT AG Holding 
od	roku	1998	a	patří	mezi	přední	
světové	výrobce	pryžových	hadic.	
Vzhledem	k	dynamice	rozvoje	
společnosti	je	získávání	motivo-
vaných,	odborně	zdatných	
a flexibilních	zaměstnanců	
jednou	z hlavních	priorit	
společnosti.

www.semperflex.com 

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Ing.	Monika	Solnická,	personální	manažerka,	
e-mail:	monika.solnicka@semperitgroup.com
Naděžda	Sadilová,	personalistka,	tel	:	556	763	217
e-mail:	nadezda.sadilova@semperitgroup.com
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/
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Řešení tajenky zašlete do 15. 3. 2014 elektronicky nebo poštou redakci Fulneckého zpravodaje. Do předmětu 
zprávy napište „tajenka březen“. Vítěz získá tričko s motivy Fulnečka.  Soutěžní doplňovačku připravil Mgr. Alois 
Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Juniorský fotbalový reprezentant Lukáš Stratil. Výhercem se stává paní 
Ludmila Růčková, která získává vstupenku na vystoupení Z. Izera a Š. Vaňkové v klubu Fulnečka 22. března 
2014. Gratulujeme.

PRO BYSTRÉ HLAVY

SOUTĚŽNÍ DOPLŇOVAČKA
1. . naše město
2. . korekce
3. . rozpouštěti žárem
4. . květní obal
5. . mořský rak
6. . nejlepší výkon
7. . "černý" světadíl
8. . severská země
9. . skelet

10. . muž. jméno 21.11.

11. . urazí chůzí
12. . koupací nádoba
13. . ženské jméno 26.7.
14. . hlavní město Jemenu

15. . hlavní město Albánie
16. . balkánská kořalka
17. . lidská bytost
18. . hezká /obráceně/
19. . antický jazyk
20. . čarovná moc
21. . obrácený
22. . blízké město /okr. Opava/
23. . sivá /obráceně/

Pro bystré hlavy – březen 2014 

 

V přesmyčkách objevíte evropské státy. První písmeno každého státu je vyznačeno tučně: 

 

ROK U SOKA 

OKO SRN 

HRBOL U SAK 

IVAN TKÁ 

SEN KOL SOV 

ON A MOK 

DNA SIL 

DAR NORA 

NA KRAJI U 

A K LOGU SPORT 

MEZI NOS KOZ 

TLAMA 

SKON RUMU 

 

Řešení: 

Rakousko, Norsko, Bulharsko, Vatikán, Slovensko, Monako, Island, Andorra, Ukrajina, Portugalsko, 
Nizozemsko, Malta, Rumunsko 

  Zdroj: HAVEL, Jiří. Kdo má smysl pro nesmysl. Praha: Albatros, 2007. ISBN 13‐792‐KMČ‐007. 

 

 

V přesmyčkách objevíte evropské státy. První písmeno každého státu je vyznačeno tučně:

Rakousko, Norsko, Bulharsko, Vatikán, Slovensko, Monako, Island, Andorra, Ukrajina, Portugalsko, Nizozemsko, Malta, Rumunsko

Zdroj: HAVEL, Jiří. Kdo má smysl pro nesmysl. Praha: Albatros, 2007. ISBN 13-792-KMČ-007.
Řešení:

Mgr. Vilma Klevarová
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KULTURNÍ PŘEHLED

PROGRAM BŘEZEN 2014 – MUZEUM NOVOJIČÍNSKA A COMENIUS FULNEK

PROČ MĚSTO ZRUŠILO AUTOBUSOVOU DOPRAVU KANTOR DO JIČÍNA?

Výstava Zámek ve Fulneku – dominanta Kravařska

Promítání filmu z cyklu Jeden svět, Člověk v tísni - 
Filmklub Comenius

Výstava o Janu Blahoslavovi - Písmo na papíře 
otištěné a v kameni tesané

Přednáška k výstavě Zámek ve Fulneku – dominanta 
Kravařska

11. přednáška z cyklu Cesta kolem světa – Argentina

Koncert ke Dni učitelů

Klub deskových her

Klub deskových her

Koncert na tibetské mísy

kostel sv. Josefa ve Fulneku

Výstava potrvá do 24. května 2014, kostel sv. Josefa ve 
Fulneku
Autor výstavy - PhDr. Jaroslav Zezulčík 
Milovníci památek a historie se mohou na výstavě seznámit s 
pestrou a bohatou minulostí zámku.  Výstava návštěvníkům 
přehledně a srozumitelným způsobem představí všechny 
rozhodující etapy v dějinách zámku, představí mnohdy 
neznámé souvislosti, fakta a také obrazové a ikonografické 
dokumenty. 

Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč 
Otevřeno: úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252 
nebo 556 701 156

Čtvrtek 6. března 2014, 17 hodin, oratoř kostela sv. Josefa 
ve Fulneku
Film: Na stupních vítězů, Jan Tenhaven / Německo, 
Rakousko / 2010 / 94 min.
Citlivé, formálně vytříbené a místy úsměvné portréty 
představují pět atletů, kteří se ve skromných podmínkách 
připravují na 18. mezinárodní seniorské mistrovství světa ve 
finském Lahti. Tvůrci snímku nám výmluvně ukazují, kolik 
zdravého ducha, svěží mysli a obdivuhodné kondice je 
možné uchovat ve starém těle; ať jde o stoletého Vídeňana 
Alfreda Proksche, který ve volném čase maluje ženské akty, 
94letou italskou diskařku Gabre Gabric-Calvesi, 93letého 
sveřepého sprintera ze Stockholmu Herberta Liedtkeho či 
82letého skokana do výšky Jiřího Soukupa z Hradce Králové. 
Příprava na mistrovství i samotné závody, při nichž nechybí 
nervozita ani pravá sportovní rivalita, pro ně představují 
především závod s časem. Snímek nahlíží i do soukromí 
seniorských atletů, pro něž není největší výzvou pokoření 
světového rekordu, ale jejich věk. Přesto doufají, že příští rok 
bude jejich výkon ještě o stupínek lepší.
Vstupné: zdarma

Čtvrtek 13. března 2014, 17 hodin, oratoř kostela sv. Josefa 
ve Fulneku
Přednášející: PhDr. Jaroslav Zezulčík – autor výstavy
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

Pátek 14. března 2014, 17 - 21 hodin, oratoř kostela sv. Josefa 
ve Fulneku

Pátek 21. března 2014, 18 hodin, kostel sv. Josefa ve Fulneku
Účinkující: Vanda Nečasová a Míla Bartusková

Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

Čtvrtek 27. března 2014, 17 hodin, oratoř kostela sv. Josefa 
ve Fulneku
Přednášející: Michal Kleslo
Argentina je zemí, která je rozkročena od deštných lesů 
na severu po antarktická teritoria na jihu. Je nemožné ji 
pojmout všeobsažně, takže se alespoň podívejme na oblast 
vysokých And, nejvyšších hor na světě mimo himalájsko-
pamírskou soustavu. Na Aconcaguu a další hory v okolí, ale 
také do Buenos Aires, které žije tangem.
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

Pátek 28. března 2014 v 17 hodin, kostel sv. Josefa ve Fulneku
Účinkující: komponovaný podvečer s Táňou Fischerovou a 
Adolfem Inemannem na téma myšlenky J. A. Komenského
Vstupné: 60,- Kč a snížené 50,- Kč

Pátek 28. března 2014, 17 - 21 hodin, oratoř kostela sv. Josefa 
ve Fulneku

Památník J. A. Komenského

od 26. listopadu do 31. března 2014
Výstava se koná u příležitosti 490. výročí od narození Jana 
Blahoslavova a je zapůjčena z Muzea Komenského v 
Přerově.
Na výstavě můžete vidět:
•	 panely se základními informacemi o životě a díle Jana 

Blahoslava 
•	 panely s reprodukcemi ozdobných vazeb bratrských 

tisků a reprodukce vybraných stran z kancionálů a bible
•	 dílnu vazače knih z 19. století
•	 interaktivní koutek - dřevěný knihařský lis s ukázkou 

sešívání složených archů do knižního bloku 
Vstupné na výstavy: 40,- Kč a snížené 20,- Kč 
Otevřeno: úterý – neděle 9.00 -12.00, 13.00 -16.00 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 741 015 
nebo 556 701 156

www.muzeum.novy-jicin.cz a www.comeniusfulnek.cz 

V žádném případě nejde o rozhodnutí města. Vedení města je zprávou, že firma Kantor již nebude zajišťovat 
linky do Nového Jičína, překvapeno stejně jako všichni obyvatelé. Podle informací z Moravskoslezského 
kraje, který veřejnou dopravu koordinuje a financuje, šlo o rozhodnutí autodopravce. Město nyní usiluje o to, 
aby všechny spoje zůstaly zachovány.

vedení města
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Zveme vás

14. březen (pátek)
Ples ke Dni učitelů 
sál MKCF
19. březen (středa)
Soutěž v sudoku 
salonek MKCF od 17:30 h
20. březen (čtvrtek)
Mocný vládce Oz 
kinokavárna Káčko v MKCF od 17:00 h
21. březen (pátek)
Příběh kmotra 
kinokavárna Káčko v MKCF od 18:00 h
22. březen (sobota)
Klub Fulnečka - Z. Izer, Š. Vaňková
Turné čtyř můstků 
sál MKCF od 20:00 h
23. březen (neděle)
Maškarní ples MŠ Fulnek 
sál MKCF
28. - 30. březen (pátek-neděle)
Bazárek dětského oblečení 
sál MKCF
5. duben (sobota)
Klub Fulnečka - Fleret 
Lukavecký mikrofest v sále hostince U 
Jindřicha v Lukavci od 20:00 h
12. duben (sobota)
Klub Fulnečka - Bratři Ebenové 
sál MKCF od 20:00 h
18. duben (pátek)
Donšajni 
kinokavárna Káčko v MKCF od 18:00 h
24. duben (čtvrtek)
Klub Fulnečka - Xindl-X
Čecháček s kytarou na turné 
sál MKCF od 19:00 h

Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 
webových stránkách www.mkcf.

ZVEME VÁS
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V PONDĚLÍ 3. BŘEZNA ZAČÍNAJÍ NA NOVOJIČÍNSKU JARNÍ PRÁZDNINY. ZEPTALI JSME 
SE STUDENTŮ, JAK JE BUDOU TRÁVIT.

ÚNOR OBRAZEM

ANKETA, FOTO

Veronika
Stachovice, 17 let, Mendelova SŠ 
Nový Jičín

Petr
Jerlochovice, 16 let, Mendelova SŠ
Nový Jičín

Jarek
Fulnek, 16 let, SŠTZ Šenov

Zúčastním se fotbalového 
turnaje.

Budu hrát fotbal a chodit s 
kamarády ven.

Celé prázdniny se budu učit. 

Povedený maškarní bál na dolní škole

Den otevřených dveří na horní škole

Fulnecké fotbalové naděje se svými trenéry

Příjemné setkání s našimi seniory

Myslivci v Děrném pořádali po pěti letech 
myslivecký ples

Momentka z fulneckého hasičského plesu


